

**PROCES-VERBAL**  
**încheiat în sesiunea extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Feteți**  
**din 31.01.2022**

sesiunea a fost convocată de primarul municipiului prin Dispoziția nr.419/31.01.2022.

Dna Gogot Adina –președinte de sesiune – Bun ziua. Declar deschis sesiunea de astăzi a Consiliului Local. Sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 18 în funcție, sesiunea este legal constituită. Absenți: dl.Șoldan Gheorghe, dl.Iosif Silviu, dl.Pan Erkin, dl.Sima Costin, dl.Nistor Gheorghe, dl.Oprea Marian, dl.Gheorghiu Alexandru. De asemenea, la sesiune participă de drept dl.primar Șonchereche Laurențiu Georgică și dl.secretar general Dicianu Nicu. Din partea aparatului de specialitate al primarului participă dna Ilie Luminița, șef Serviciul Strategie Dezvoltare. Pentru început are cuvântul domnul secretar general.

Dl.Dicianu Nicu – secretar general – aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art.228 din Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Se supune la vot procesul verbal al sesiunii ordinare a Consiliului local din data de 26.01.2022. Se aprobă cu 11 voturi "pentru".

Se discută Ordinii de zi.

1.Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L.nr. 76/26.05.2021 privind participarea Municipiului Feteți în cadrul Programului "South-Muntenia Energy Efficiency for Public Buildings Investment Programme" finanțat în cadrul Programului ELENA-European Local Energy Assistance și asocierea cu Județul Ialomița în vederea realizării în comun a proiectelor de interes județean

*-initiator: Primar, Laurențiu Georgică Șonchereche*

Supus la vot ordinea de zi a fost aprobată cu 11 voturi "pentru"

Dna consilier Gogot Adina – Pentru acest proiect de hotărâre fac declarație de abținere astfel cum prevede art.228 din Codul administrativ.

**Punctul 1.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L.nr. 76/26.05.2021 privind participarea Municipiului Feteți în cadrul Programului "South-Muntenia Energy Efficiency for Public Buildings Investment Programme" finanțat în cadrul Programului ELENA-European Local Energy Assistance și asocierea cu Județul Ialomița în vederea realizării în comun a proiectelor de interes județean

-se prezintă raportul compartimentului de specialitate

-dna Petcu Olga - președintele comisiei economice - prezintă raportul comisiei de specialitate prin care avizează favorabil proiectul de hotărâre

-dna Gogot Adina - președintele comisiei juridice - prezintă raportul comisiei de specialitate prin care avizează favorabil proiectul de hotărâre

Discuții :

Dna consilier Petcu Olga – Ce obiective au fost scoase? Am văzut că s-a diminuat ca valoare.

Dna Ilie Luminița – Inițial am avut 12 imobile, din care au fost aprobate doar 5 imobile, așa cum este prevăzut în H.C.L.nr. 76/26.05.2021. A fost scos Dispensarul TBC.

Dl.primar Șonchereche Laurențiu – În primă fază au fost selectate pe lângă instituțiile de învățământ și unitățile sanitare. În urma discuțiilor cu cei de la ADR Sud-Muntenia, unitățile sanitare au fost scoase din proiect, urmând ca ele să fie introduse pe o altă axă prioritară. În aceste condiții, municipiul Fetești a rămas cu patru clădiri publice: coala Gimnazial Aurel Vlaicu – Corpul 1; Sala de Sport a Colegiului Gimnazial Aurel Vlaicu; coala Gimnazial Dimitrie Cantemir și Grădinița Școlii Gimnaziale Dimitrie Cantemir. Acum și valoarea s-a diminuat pentru faptul că s-a renunțat la o unitate.

Dna consilier Petcu Olga – Mulțumesc.

Dl.consilier Mitache Gheorghe – S-a diminuat valoarea de cofinanțare, de la 4395 euro fără TVA la 2561 euro cu TVA. Implică cumva reducerea numărului de imobile?

Dl.primar Șonchereche Laurențiu – Da, pentru că s-a renunțat la un obiectiv.

Intrucât nu mai sunt înscrieri la cuvânt dna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre

Se aprobă cu 10 voturi "pentru"

Se adoptă, cu 10 voturi "pentru", Hotărârea nr.16/31.01.2022 pentru modificarea H.C.L.nr. 76/26.05.2021 privind participarea Municipiului Fetești în cadrul Programului "South-Muntenia Energy Efficiency for Public Buildings Investment Programme" finanțat în cadrul Programului ELENA-European Local Energy Assistance și asocierea cu Județul Ialomița în vederea realizării în comun a proiectelor de interes județean

Dna președinte de ședință Gogot Adina mulțumeste celor prezenți în sală și declară închise lucrările edinței extraordinare a Consiliului Local.

**PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,**  
**Gogot Adina**

**SECRETAR GENERAL,**  
**Jr.Dicianu Nicu**